Gemeindewerke Nottuln

Der Betriebsleiter

Anlage 5 zur Vorlage 180/2014

Gemeindewerke Nottuln, Postfach 1140 -D- 48292 Nottuln

Kreis Coesfeld 70- Umwelt

48651 Coesfeld

Straßenwesen

Stiftsstraße 10 48301 Nottuln

Es schreibt Ihnen: Herr Pieper

Zimmer:

10

Telefon:

02502 / 942-426

Fax: E-Mail: 02502 / 942-221 pieper@nottuln.de

Nottuln,

31.10.2014

abogid.

Stellungnahme zur Aufstellung des Landschaftsplans Buldern 70.2.4.101

Sehr geehrte Damen und Herren,

die Gemeindewerke Nottuln unterhalten im geplanten Landschaftsschutzgebiet des Landschaftsplanes Buldern Abwassersammelleitungen und Trinkwasserversorgungsleitungen. Für die bauliche Erhaltung und den Neubau von zusätzlichen Leitungen sind entgegen 2.2.1 "Allgemeine Festsetzungen für alle Landschaftsschutzgebiete B Verbote" bauliche Anlagen und Leitungen aller Art zu genehmigen und den Bau zu gestatten.

Im geplanten Landschaftsschutzgebiet unterhalten die Gemeindewerke Nottuln Hochwasserschutzdeiche, die entsprechend dem Ergebnis von Deichschauen unterhalten werden müssen. Für diesen Zweck ist es unerlässlich entgegen den in den Allgemeinen Festsetzungen definierten Verboten, auf Flächen außerhalb der befestigten Straßen und Wege mit Kraftfahrzeugen zu fahren. Außerdem ist für Deicherhaltungsmaßnahmen entgegen den Verboten die Veränderung der Oberflächengestaltung zu gestatten.

Ich bitte für die oben genannten Zwecke die Belange der Gemeindewerke Nottuln zu berücksichtigen und im Rahmen der Aufstellung des Landschaftsplanes Buldern den Gemeindewerken Nottuln die Befreiung von den zuvor genannten Verboten zu erteilen.

Pieper

(Betriebsleiter)

Öffnungszeiten: Montag - Freitag

8.30 Uhr - 12.30 Uhr, Montag - Mittwoch 14:00Uhr - 16:00 Uhr, Donnerstag 14:00 - 18:00 Uhr

Zentrale Verbindungen: Vermittlung:

02502 / 942-0

E-Mail: gemeindewerke@nottuln.de

Internet: http://www.nottuln.de

Bankverbindungen

Sparkasse Westmünsterland BLZ: 401 545 30 Konto-Nr.: 820 11 909 **IBAN** DE67 4015 4530 0082 0119 09

BIC WELADE3WXXX

Steuernummer: 312/5712/0922

USt-IdNr. DE191358799